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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   07-02-2022   με   αριθμό   2950   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ.  Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια, καθώς και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών 
κυκλοφορίας, κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της χώρας, αποτελούν βασικές 
προτεραιότητες του Υπουργείου. Στο πλαίσιο αυτό, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας διενεργούν, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, 
συστηματικούς και ουσιαστικούς ελέγχους στο οδικό δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την 
ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνοντας κάθε άλλη επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, 
με στόχο την πρόληψη, αποτροπή ή και, σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική 
αντιμετώπιση συμπεριφορών που συνιστούν παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας 
(Κ.Ο.Κ.). 

Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι, στις υλοποιούμενες δράσεις συμπεριλαμβάνεται η τεχνική 
αστυνόμευση του οδικού δικτύου, η οποία συντελείται μέσω συνεχών και επισταμένων 
ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών τόσο του 
οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων ασφαλείας 
κ.λπ., με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων τόσο για τη συντήρηση 
αυτών, όσο και την αποκατάσταση των τυχόν βλαβών/ελλείψεων. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
επισημαίνεται ότι η κατά τόπον αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία (Τμήμα Τροχαίας Άργους - 
Μυκηνών) προέβη σε έγγραφη ενημέρωση του αρμόδιου Φορέα (Διεύθυνση Τεχνικών 
Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας) αναφορικά με τις διαπιστώσεις της περί 
ανεπάρκειας φωτισμού στην Ε.Ο. Κορίνθου - Άργους και ειδικότερα στο τμήμα αυτής από τη 
σύνδεση με τον κόμβο της Αρχαίας Νεμέας έως τη διασταύρωση με τη Συνδετήρια Εθνική 
Οδό Αρχαίων Χώρων (Σ.Ε.Ο.Α.Χ.) Μυκηνών - Τίρυνθας, καθώς και κατά μήκος της 
τελευταίας, προκειμένου να προβεί στις δικές του περαιτέρω ενέργειες, για την άμεση 
αποκατάσταση του ζητήματος.  

Περαιτέρω, διευκρινίζεται ότι στο προαναφερόμενο οδικό δίκτυο -όπως διαπιστώθηκε 
από την ανωτέρω Υπηρεσία- το οδόστρωμα είναι σε καλή κατάσταση, με τις προβλεπόμενες 
πινακίδες σήμανσης και  διαγράμμιση,  καθώς  και  προστατευτικές  μπάρες  στα  σημεία  που  
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κρίνεται απαραίτητο για την οδική προστασία. Πρόσφατα δε, το ως άνω τμήμα της Ε.Ο. 
Κορίνθου - Άργους, με απόφαση της Περιφέρειας Πελοποννήσου (ΑΔΑ: 6ΦΔΦ7Λ1-Ζ7Υ), 
εντάχθηκε σε πρόγραμμα ανακατασκευής.  

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2021 έως             
31-01-2022, στο εν λόγω οδικό δίκτυο έχουν καταγραφεί συνολικά -31- τροχαία ατυχήματα 
(-30- υλικών ζημιών και -1- με ελαφρύ τραυματισμό), για τα οποία υπογραμμίζεται ότι δεν 
αποτέλεσαν αιτία πρόκλησης οι συνθήκες φωτισμού και οδοστρώματος. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι, οι δράσεις των οικείων αστυνομικών Υπηρεσιών 
συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό τη διαμόρφωση των απαραίτητων συνθηκών 
οδικής ασφάλειας και την προστασία όλων των χρηστών των οδών. 
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